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Agenda GMR overlegvergadering d.d. 12-11-2024 
 

Notulen GMR-overlegvergadering  

12-11-2024  

van19.30 uur tot 21.30 uur     

 
Aanwezig: Colin Touw, Arnout Visschedijk, Yvonne van Westenbrugge, Michael Yap, Ella Meijer, Ellen Broeders-Vermoesen, Marieke van den 

Berg-Clarijs,  

  

Afwezig: Amanda de Pender 

 

 
Nr. onderwerp toelichting aard bijlage min. tijd 

1. Opening, vaststellen agenda  vaststellen  5 19.30 

2. Vasstellen notulen vorige 

vergadering 

- Vaststellen notulen 8 oktober ’24 vaststellen x 5 19.35 

- Notulen worden goedgekeurd 

3. Mededelingen: 

- Bestuurder CvB 

- Voorzitter/secretaris 

- GMR-leden 

- Onderwijsregio’s 

- Huisvesting Moerdijk 

informatief  30 19.40 

- Subsidies onderwijsregio’s zijn aangevraagd voor Obo alles in één regio. Belangrijk doel: Hoe komen we aan voldoende 

gekwalificeerd onderwijspersoneel ! Denk aan werving, begeleiding, in-compagnie-scholing en dergelijke. De regio’s krijgen 

€50,- per leerling. Ook zit er altijd minimaal één opleidingsinstituut bij, dwz stagiaires en dwz toekomstige collega’s. Bij onze 

stichting zitten meerdere opleidingsinstituten. Voor studenten komt er ook geld vrij, bijvoorbeeld voor schoolopleiders 

- Huisvesting voor de Springplank; in 2021 zouden er al ontwerpen moeten zijn voor een nieuw gebouw. Dit is door problemen 

bij de gemeente nog steeds niet gebeurd. De MR van de Springplank heeft daar een brief over naar de gemeente gestuurd. 

Overleg door de wethouder werd steeds afgehouden, maar is nu al wel geweest door de brief. MR en bestuur trekken samen 

op om een goede regeling voor passende ruimte voor de Springplank te regelen. Dit in combinatie met het bestaande 

kindcentrum. Wordt vervolgd. 

- Aanmeldingen voor de GMR zijn nog steeds nul. 

4. begroting - stand van zaken  informatief  20 20.10 
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- vragen of advies graag aangeven. Het is een helder en duidelijk leesbaar document. Het aantal risico’s en de daarbij 

behorende uitgaven/gemiste inkomsten zien er spannend uit. Deze zijn vaak voor heel het po en niet alleen voor Obo; dus 

minder aannemelijk dat ze allemaal uitkomen. 

- Opvallend zijn voor de GMR de leerling-prognoses (fluctuerend per begrotingsjaar) en de optimistische klank ondanks de 

risico’s die aangegeven zijn.  

Advies: We geven een positief advies. De GMR vraagt het bestuur de risico’s goed te bewaken. Mocht één van de risico’s 

echt uitkomen, verwachten we een adequate en vlotte reactie van het bestuur. Mocht dit zo zijn, dan wordt de GMR graag 

door het bestuur meegenomen in het te volgen traject. 

5. Financiële rapportage - doornemen en bespreken informatief x 20 20.30 

- Geen opmerkingen 

6. Audit-cyclus - toelichten auditcyclus van de scholen, 

de eerste ronde Kijk- en luisterdagen is geweest. 

informatief x 20 20.50 

- de opzet is dat alle scholen structureel gecontroleerd worden op kwaliteit: Dit kalenderjaar is er overal een kijk- en luisterdag 

geweest door een oud-inspecteur. Volgend kalenderjaar is het verbeterjaar voor de scholen intern en daarna kunnen 

speciaal opgeleide leerkrachten, directeuren en KC-ers alle scholen auditen. Het jaar daarop is weer een jaar ter verbetering 

op de scholen. 

7. Statuten en reglementen - afronden vaststellen x 20 21.10 

- wordt gedeeld via teams. We reageren dan zsm op het bericht. 

8. Rondvraag 
 

-    10 21.20 

- De vergadering van 17 december gaat in principe niet door, als er iets dringends wordt het nog afgestemd. 

9. Sluiting  
 

-    1 21.21 

 


